Achyutanand Dash



Pays: Inde

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note: Professeur de sanscrit, Hari Singh Gaur university, Sagar, Bengal,

Inde (en 1993)

Autres formes du nom : Achyutanand Dash

Achyutananda Dash Achyutananda Dash Acyutanandadasah Acyutananda Dasa

ISNI: ISNI 0000 0000 7985 8579 (Informations sur l'ISNI)

Achyutanand Dash: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Indian traditions in linguistics" (1993)



avec Achyutanand Dash comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Achyutanand Dash" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Radhavallabh Tripathi	⊙ ?
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de	e
la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
	Notice correspondante dans Library of Congress
Notice correspondante dans ISNI	Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata